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Huoltaja on hakenut muutosta opetuksen asiantuntijan 6.4.2023 § 182 
tehdystä myönteisestä iltapäivätoimintapäätöksestä. Huoltaja on saanut 
14.4.2023 päätöksen koskien oppilaan iltapäivätoimintapaikkaa vuosille 
2023-2024. Päätös on tullut huoltajalle kuoressa ilman valitusosoitusta. 
Lisäksi toimitettu päätös ei ole sisältänyt päätöksentekijän nimeä. 
Muutoksenhakija perustelee oikaisuvaatimustaan sillä, että päätös ei ole 
hallintolain mukainen, koska tällöin päätöksen kohteelta tai asianosaiselta 
jää käyttämättä mahdollisuus tarkistaa päätöksentekijän mahdollinen 
esteellisyys hallintolain 434/2003 28 § mukaisten virkamiesten jääviyttä 
koskevien jääviysperusteiden osalta. Lisäksi tapa ei ole omiaan 
edistämään viranomaisen itsensä (Mäntsälän kunta) sisäisen valvonnan 
toteuttamista tai tilintarkastajan ja tarkastuslautakunnan ulkoisen arvioinnin 
toteuttamista, koska mahdollisia esteellisenä tehtyjä päätöksiä jää 
herkemmin havaitsematta. 
 
Päätöksestä on sähköisestä järjestelmästä tulostettaessa jäänyt 
toimivaltaisen viranhaltijan (opetuksen asiantuntija Leena Lemiläinen-
Honkanen) nimi. Lisäksi päätöstä postittaessa on muutoksenhakuohje 
jäänyt inhimillisestä virheestä johtuen lisäämättä. Opetuksen asiantuntija 
on todennut virheen ja ollut huoltajaan yhteydessä 17.4.2023. Wilma-
järjestelmän päätöspohja on tarkastettu ja korjattu, jolla varmistetaan 
viranhaltijan nimen näkyminen paperitulosteissa jatkossa.  
 
Hallintolain 434/2003 49 § mukaan, mikäli valitusosoitusta ei ole päätöksen 
mukana, viranomaisen on annettava uusi lainmukainen valitusosoitus. 
Valitusaika alkaa kulua uuden valitusosoituksen tiedoksiannosta lukien. 
Hallintolain 52 § mukaan kirjoitusvirhe, esimerkiksi tekninen virhe, kuten 
tallennus- tai tulostusvirhe, korjataan korvaamalla virheen sisältämä 
päätös. Huoltajalle on lähetetty päätös muutoksenhakuohjeineen ja 
asianmukaisin allekirjoituksin 17.4.2023.  
 
Oikaisuvaatimuksen tekijä ei hae muutosta päätökseen 
iltapäivätoimintapaikasta.  
 

Valmistelija Opetuksen asiantuntija Leena Lemiläinen-Honkanen, sähköposti 
leena.lemilainen-honkanen(@)mantsala.fi ja hallintoasiantuntija Henna 
Tulkki, sähköposti henna.tulkki(@)mantsala.fi 
 

Esittelijä Sivistysjohtaja Ahvo Timo 
 

Päätösehdotus Sivistyslautakunta toteaa oikaisuvaatimuksen rauenneen, koska huoltajalle 
on lähetetty viranhaltijan päätös toimivaltaisen viranhaltijan 
allekirjoituksella sekä muutoksenhakuohjeella täydennettynä. 
 

Päätös Hyväksyttiin ehdotuksen mukaan. 
 


